

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Sveća za masažu sa mirisom čokolade 30ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0122

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nova iskustva i uživajte u svakom trenutku sa našom **svećom za masažu sa mirisom čokolade**, koja donosi savršenu kombinaciju senzualnosti i opuštanja direktno u vašu spavaću sobu. Ova luksuzna sveća, napravljena od najfinijih prirodnih ulja, ne služi samo kao izvor ambijentalne svetlosti, već se pretvara u bogatu masažnu uljnu formulu koja neguje vašu kožu i pruža nezaboravne trenutke opuštanja i intimnosti.

Zamislite kako se prostorija ispunjava opojnim mirisom čokolade koji stvara romantičnu atmosferu. Sa **svećom za masažu sa mirisom čokolade**, svaki trenutak postaje magičan. Njena jedinstvena formulacija omogućava vam da istražujete dodire, senzacije i intimne trenutke sa partnerom, dok masažna ulja blagotvorno deluju na kožu, ostavljajući je mekom i hidratizovanom. Ova sveća je savršen dodatak za sve parove koji žele poboljšati svoj odnos i dodati dašak strasti u svoje večeri.

Sagorevanje do 40 sati omogućava vam dovoljno vremena da uživete u svakom moment. Bez obzira da li planirate mirno veče kod kuće ili želite da iznenadite svog partnera nečim posebnim, **sveća za masažu sa mirisom čokolade** je pravi izbor. Pripremite se da otkrijete skrivene čari intimnosti dok se zajedno opušate i istražujete uljepšane trenutke. Svetlost, miris i dodir će stvoriti posebnu atmosferu koja vas povezuje i osnažuje vašu bliskost.

Brend Shunga, poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i pažnji prema detaljima, donosi ovaj izuzetan proizvod koji je više od obične sveće. Svaka sveća donosi ne samo miris i svetlost, već i priliku da provedete vreme sa voljenom osobom, istražujući sve čari fizičke bliskosti. U našem sexy shopu, verujemo da je svaka interakcija sa partnerom prilika za stvaranje nezaboravnih uspomena. Zato ne čekajte više! Uzmite stvar u svoje ruke i obogatite svoju kolekciju proizvoda za intimnu zabavu.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, jer znamo koliko je važno zadržati vašu privatnost.

Sve što trebate učiniti jeste da odaberete svoj željeni proizvod i prepustite nam se da dostavimo radost na vašu adresu. Veliki je broj zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čaroliju naše **sveće za masažu sa mirisom čokolade**. Svi oni se vraćaju po još, jer su otkrili koliko užitak može biti jednostavan i dostupan.

Ne propustite priliku da istražite nove dimenzije ljubavi i senzualnosti. Uključite se u svet opuštanja i uživanja uz našu jedinstvenu sveću koja ne samo da obogaćuje vaše intimne trenutke, već vas i podseća na važnost opuštanja i uživanja u malim stvarima. Neka vaša svakodnevica postane pitanje uživanja i istraživanja novih mogućnosti. Pridružite se brojnim ljubiteljima senzualnosti i intimnosti koji su već zakoračili u avanturu sa **svećom za masažu sa mirisom čokolade**.

Kada birate proizvode za svoje intimne trenutke, odaberite kvalitet, pouzdanost i potpunu diskreciju. Sa Shunga proizvodima, svaka kupovina je više od običnog iskustva - to je investicija u vašu sreću, intimne trenutke i nezaboravne uspomene. Učinite svoj sledeći korak ka potpunom uživanju - donesite kući **sveću za masažu sa mirisom čokolade** i otkrijte magiju koju donosi. Vaša romantična večera nikada neće biti ista!

Deklaracija

Model:	Sveća za masažu sa mirisom čokolade 30ml SHUNGA0122
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309046091
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------